

Сверхнадзиратель: Жилнадзор и Стройнадзор в Иркутской области могут объединить

В Правительстве Иркутской области подтвердили, что два ключевых надзорных ведомства могут быть объединены. Союз строителей выступил против.

23 октября, выступая на сессии Заксобрания, премьер-министр **Руслан Болотов** подтвердил, что в Правительстве региона обсуждается идея объединения служб Строительного и Жилищного надзора в одной ведомства.

По словам Болотова, сокращение и укрупнение надзорных служб - федеральный тренд. Однако премьер подчеркнул, что готового решения по вопросу еще нет и оно будет приниматься с учетом мнения профессионального сообщества. Заметим, в рамках дискуссии на сессии один из видных представителей Союза строителей депутат **Александр Битаров** высказался по поводу возможного объединения весьма скептически.

Болотов Руслан,
Иркутск, 53-я сессия
Законодательного
собрания Иркутской
области, 25 сентября
2017 года., фотограф:
Яна Ушакова © Проект
"Лица Сибири"



Напомним, до 2015 года Стройнадзор и Жилнадзор существовали в рамках одной структуры, однако после очередной административной реформы были выделены в два самостоятельных подразделения. В настоящий момент Стройнадзор работает с застройщиками и контролирует процесс строительства и введения объектов в эксплуатацию. Жилнадзор надзирает за уже построенным жильем и его полномочия в основном касаются Управляющих компаний.

Объединение ведомств с одной стороны сильно запутает и без того сложную бюрократическую структуру, а с другой позволит создать некоего сверхнадзирателя, который может одновременно «кошмарить» и застройщиков и УК. Глава подобного ведомства фактически получает полномочия министра, и полномочия эти пугающе широки.

В настоящий момент Службу государственного строительного надзора Иркутской области возглавляет **Борис Билалов**. Служба государственного жилищного надзора находится в ведении **Александра Проценко**.

БАБР следит за развитием событий.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: kasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)